ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατ’ άρθρο 10 παρ. 4 Ν. 4182/2013

**********


Στις 5 Απριλίου 2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. πρόκειται να συζητηθεί ενώπιον του Τριμελούς Πολιτικού Εφετείου Λάρισας με τη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας, άρθρο 825 ΚΠολΔικ και με αριθμό πινακίου -40-, η από 30-10-2018 με αριθμό κατάθεσης 1011/2018 ΑΙΤΗΣΗ του Δήμου Λαρισαίων, που εδρεύει στη Λάρισα, Ι. Δραγούμη 1 και εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο αυτού, επίσης κάτοικο Λάρισας, κοινοποιούμενη νόμιμα και προς την Αποκεντρωμένη Διοιίκηση Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, εκπροσωπούμενη νόμιμα, ως εποπτεύουσα αρχή κατ’ άρθρο10 παρ. 4 του ν. 4182/2013, σχετικά με το συσταθέν υπέρ αυτού ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ της αποβιώσασας στις 19-8-1994 στη Λάρισα, Αλίκη χήρας Κωνσταντίνου Παπαευσταθίου το γένος Θεοδώρου και Σοφίας Αληθινού, με την από 16 Φεβρουαρίου 1994 μυστική διαθήκη της, η οποία δημοσιεύθηκε νόμιμα στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας με το υπ’ αριθμό 257/4-10-1994 πρακτικό αυτού, καταλείποντας σε αυτόν την ακίνητη περιουσία της που λεπτομερώς περιγράφεται στη διαθήκη της και στην παραπάνω αίτηση.


Ο Δήμος Λαρισαίων με την παραπάνω αίτησή του ζητά επί λέξει τα εξής:


«Να γίνει δεκτή η παρούσα. Να αναγνωριστεί και να Βεβαιωθεί ότι:


Α. ο σκοπός του κληροδοτήματος που σύστησε υπέρ του Δήμου Λαρισαίων η Αλίκη χήρα Κωνσταντίνου Παπαευσταθίου το γένος Θεοδώρου και Σοφίας Αληθινού, με την από 16 Φεβρουαρίου 1994 μυστική διαθήκη της, η οποία δημοσιεύθηκε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας με το υπ’ αριθμό 257/4-10-1994 πρακτικό αυτού, είναι όμοιος με το σκοπό του Δήμου Λαρισαίων που ορίζεται από τον Οργανισμό Εσωτερικής Λειτουργίας του.


Β. Ότι δεν αποτελεί, άλλως να παύσει να αποτελεί το ανωτέρω κληροδότημα υπέρ του Δήμου Λαρισαίων Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης υπαγόμενο στις διατάξεις του ν 4182/2013.


Γ. Να ενταχθεί η καταληφθείσα από την Αλίκη χήρα Κωνσταντίνου Παπαευσταθίου το γένος Θεοδώρου  και Σοφίας Αληθινού περιουσία, στην υπόλοιπη ακίνητη περιουσία του Δήμου Λαρισαίων και να μην απαιτείται ιδιαίτερος  τρόπος διαχείρισης αυτής σύμφωνα με το νόμο 4182/2013.
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