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(σύμφωνα με τον Κανονισμό 2016/679, εφεξής: ΓΚΠΔ)

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ: Νίκος Καϊμακάμης
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ηπείρου 96 – 98, Λάρισα
E-mail: dikel2004@gmail.com, Tηλ. 2411 810326-7, 2410663085

ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ – ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ:
Με την υπογραφή της σύμβασής σας με την υπηρεσία μας, συλλέγουμε τις εξής πληροφορίες από εσάς:
· Ονοματεπώνυμο
· Στοιχεία ταυτότητας (αριθμός, ημερομηνία γέννησης, όνομα πατρός και μητρός)
· Διεύθυνση
· Διεύθυνση e-mail
· Αριθμό τηλεφώνου (σταθερού και κινητού)
· ΑΦΜ 
· Πληροφορίες για την ασφάλιση
· Πληροφορίες εργασιακής εμπειρίας
· Τίτλους σπουδών
Οι παραπάνω πληροφορίες αποτελούν προσωπικά δεδομένα, σύμφωνα με τον Κανονισμό 2016/679 (άρθρο 4 αριθ. 1), όπου ορίζεται ότι δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα είναι κάθε πληροφορία που αφορά ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο («υποκείμενο των δεδομένων»).
Η συλλογή των εν λόγω πληροφοριών είναι αναγκαία, προκειμένου να εξακριβώσουμε την ταυτότητα σας, για να επικοινωνούμε μαζί σας, να εκδίδουμε τα αντίστοιχα παραστατικά, να καταγράψουμε την υπόθεσή σας στο φάκελο προσωπικού και για όλους τους σκοπούς της τήρησης των επαγγελματικών σας υποχρεώσεων. Η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που απορρέουν από τη σύμβαση εντολής.
Ο χρόνος διατήρησης των προσωπικών σας δεδομένων σε περίπτωση πρόσληψής σας διαρκεί για όσο διάστημα διαρκεί η σύμβασή σας στο πλαίσιο της εργασίας σας για τους σκοπούς του προγράμματος Στήριξης και παροχής στέγασης σε οικογένειες προσφύγων στην πόλη της Λάρισας (Πρόγραμμα ESTIA). Σε περίπτωση μη πρόσληψής σας, τα δεδομένα σας διατηρούνται στο αρχείο της ΔΗΚΕΛ μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες επιλογής προσωπικού για τις συγκεκριμένες θέσεις για τις οποίες υποβάλατε αίτηση.

ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ
Δεν διαβιβάζουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτους. Συγκεκριμένα, κοινοποίηση των προσωπικών σας πληροφοριών ενδέχεται να γίνεται μεταξύ των υπόλοιπων εργαζομένων στο πρόγραμμα ESTIA της ΔΗΚΕΛ, για τους σκοπούς της επιτυχημένης τέλεσης των υποχρεώσεων που απορρέουν από το εν λόγω πρόγραμμα.  Τρίτοι στους οποίους διαβιβάζονται τα προσωπικά σας δεδομένα κατ’ αυτόν τον τρόπο δεν δικαιούνται να κάνουν χρήση για άλλους σκοπούς.
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
Έχετε τα παρακάτω δικαιώματα, σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ:
· Δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να αποκτήσετε πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα, σύμφωνα με το άρθρο 15 ΓΚΠΔ. Με την αίτηση πρόσβασης μπορείτε να πληροφορηθείτε για τους σκοπούς της επεξεργασίας, τις σχετικές κατηγορίες προσωπικών δεδομένων, τους αποδέκτες στους οποίους κοινοποιήθηκαν ή πρόκειται να κοινοποιηθούν τα δεδομένα, το χρονικό διάστημα για το οποίο θα αποθηκευτούν αυτά, την ύπαρξη δικαιώματος για διόρθωση ή διαγραφή δεδομένων ή περιορισμό της επεξεργασίας τους ή δικαιώματος αντίταξης στην επεξεργασία, πληροφορίες για την προέλευση των δεδομένων και την ύπαρξη αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ και πληροφορίες σχετικά με τη λογική που ακολουθείται.

· Δικαίωμα διόρθωσης: Έχετε το δικαίωμα να απαιτήσετε τη διόρθωση ανακριβών δεδομένων καθώς και τη συμπλήρωση ελλιπών δεδομένων που σας αφορούν, σύμφωνα με το άρθρο 16 ΓΚΠΔ.

· Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: Δικαιούστε να ζητήσετε τον περιορισμό της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων, υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 18 ΓΚΠΔ.

· Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία: Έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε στην επεξεργασία των δεδομένων σας ανά πάσα στιγμή και για λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή σας, στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν, όταν αυτή βασίζεται στο άρθρο 6 παράγραφος 1 στοιχείο ε΄ ή στ΄ ΓΚΠΔ.

· Δικαίωμα στη λήθη: Όταν δεν επιθυμείτε πλέον την επεξεργασία και διατήρηση προσωπικών σας δεδομένων, έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διαγραφή τους, υπό την προϋπόθεση ότι τα δεδομένα δεν τηρούνται για κάποιο συγκεκριμένο νόμιμο και δηλωμένο σκοπό, σύμφωνα με το άρθρο 17 ΓΚΠΔ.

· Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων: Δικαιούστε να λάβετε ή να ζητήσετε τη μεταφορά των δεδομένων σας, σε μη αναγνώσιμη μορφή, από εμάς σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, εφόσον το επιθυμείτε, σύμφωνα με το άρθρο 20 ΓΚΠΔ.

Για να ασκήσετε τα παραπάνω δικαιώματά σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, εγγράφως, με την αποστολή ταχυδρομικής επιστολής, στη διεύθυνση: Ηπείρου 96-98, Λάρισα ή με την αποστολή e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  dikel2004@gmail.com
Επίσης, έχετε το δικαίωμα της καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, εγγράφως (Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα) ή ηλεκτρονικά (www.dpa.gr). 



ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ
[bookmark: _GoBack]Δηλώνω ότι παρέχω τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή μου για την διακράτηση και την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων (κωδικός, ονοματεπώνυμο ή επωνυμία, πόλη, διεύθυνση, Τ.Κ., αρ. τηλεφώνου, email και τυχόν αρ. ΑΦΜ και ΔΟΥ και όποιες άλλες προσωπικές πληροφορίες απαιτούνται για την υπογραφή της σύμβασης με τη ΔΗ.Κ.Ε.Λ.) τα οποία έχουν γνωστοποιηθεί στη ΔΗ.Κ.Ε.Λ. μέσω της μεταξύ μας συμβάσεως ή της αιτήσεως ενεργοποίησης κωδικού με σκοπό α) την πρόσβαση και χρήση του πληροφοριακού συστήματος Διαχείρισης Προσφύγων του Δήμου Λάρισας “Estia”, όπως και όσες άλλες ενέργειες απαιτούνται για την εκτέλεση των από την σύμβαση υποχρεώσεών μας και β) την τήρηση των επιταγών του υπ. Αριθμ. 679/2016 ΚανΕΕ για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.
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