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Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά πραγματοποιείται αντιγριπικός εμβολιασμός του πληθυσμού Ρομά

στον οικισμό Νταμάρια, στη Νέα Σμύρνη Λάρισας, στο Κέντρο Κοινότητας, Παράρτημα Ρομά του Δήμου Λαρισαίων, σε συνεργασία με την 4η ΤΟΜΥ Αμπελοκήπων και με τη στήριξη της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στο πλαίσιο προαγωγής υγείας και παρέμβασης στις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες. Ο εμβολιασμός θα ολοκληρωθεί στα τέλη Νοεμβρίου και τηρούνται όλα τα μέτρα προστασίας κατά του Covid-19.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι ανασφάλιστοι ενήλικες άνω των 60 χρόνων και οι πάσχοντες από σοβαρά προβλήματα υγείας, με συνταγογράφηση από την υπεύθυνη γιατρό και συντονίστρια της 4ης ΤΟΜΥ κα Πινακά Ράνια.
Παρόντες, στην πρώτη μέρα της δράσης, ήταν ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Εκπαιδευτικών Δράσεων κ. Σωτήρης Βούλγαρης καθώς και ο πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Πινακάς Βασίλειος οι οποίοι τόνισαν τη σπουδαιότητα του εμβολιασμού αφού το αντιγριπικό εμβόλιο είναι το αποτελεσματικότερο μέσο προστασίας έναντι της γρίπης, το οποίο όταν χορηγηθεί σωστά και έγκαιρα προφυλάσσει από τη μετάδοση του ιού. Για πληροφορίες Παράρτημα Ρομά Κέντρου Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, Δημοσθένους 45 Νέα Σμύρνη, τηλ. 2410-231.122, email kkoinotitasroma@larissa.gov.gr Το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Λαρισαίων εντάσσεται στο «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

 

